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PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

(25/05/2026) 

 

I. EXPEDIENTE DO DIA: 
 

1. Leitura e votação da Ata da 12ª Sessão Ordinária de 2026. 
2. Leitura dos Ofícios, e demais correspondências recebidas. 
3. Leitura de proposições dos Vereadores.  

 

II. ORDEM DO DIA: 
 

1. VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS VEREADORES. 

2. MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: 

▪ Requerimento nº 026/2026 – Vereador Ney Zacarias: 
“Solicito que o Poder Executivo Municipal encaminhe a esta 
Câmara Municipal informações acerca dos declives existentes 
no calçamento em pavers da Rua Teodoro Miguel, na ciclovia, 
esclarecendo os critérios e fundamentos técnicos adotados na 
execução da obra, considerando os questionamentos e 
preocupações apresentados pelos moradores da localidade.” 
 

▪ Requerimento nº 027/2026 – Vereador Ney Zacarias: 
“Solicito que o Poder Legislativo Municipal encaminhe ofício de 
minha autoria ao Deputado Estadual Alexandre Amaro e à 
Vereadora do Município de Curitiba Meri Martins, consignando 
votos de agradecimento pela destinação de benefícios ao 
município de São Sebastião da Amoreira. O reconhecimento 
se dá pela destinação de um kit esportivo voltado ao 
fortalecimento das atividades esportivas no município, bem 
como pela viabilização de recursos no valor de R$ 250.000,00 
(duzentos e cinquenta mil reais), destinados à aquisição de 
equipamentos hospitalares, contribuindo significativamente 
para o atendimento das demandas da área da saúde e para a 
melhoria da qualidade dos serviços prestados à população 
amoreirense.” 

 
▪ Requerimento nº 028/2026 – Vereador Wanderley Nobrega 

Monteiro Filho: “Solicito que o Poder Executivo Municipal 
encaminhe à Câmara de Vereadores informações acerca da 
existência de estudos técnicos, jurídicos e de impacto 
financeiro visando à adequação do Plano de Cargos, Carreira 
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e Remuneração do Magistério Público Municipal às 
disposições da Lei Estadual nº 15.326 de 06 de janeiro de 
2026, especialmente no que se refere ao reconhecimento dos 
professores da Educação Infantil como integrantes da carreira 
do magistério público. Solicita-se, ainda, que sejam informadas 
as providências eventualmente já adotadas pela Administração 
Municipal, bem como a previsão para eventual 
encaminhamento de proposta legislativa visando à adequação 
da legislação municipal vigente.” 
 

▪ Indicação nº 049/2026 – Vereador Wanderley Nobrega 
Monteiro Filho: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que, 
por meio do setor competente, sejam adotadas as providências 
necessárias para garantir a implementação e adequação do 
piso salarial nacional do magistério aos profissionais da 
educação básica da rede municipal de ensino, conforme 
previsto na legislação vigente.” 

 
▪ Indicação nº 050/2026 – Vereador Osmar Ramalho: “Sugerir 

ao Poder Executivo Municipal que, por meio do setor 
competente, sejam adotadas providências urgentes para 
recuperação da via pública localizada na Rua Pernambuco, 
esquina com a Rua Luiz Carlos Vidotti, em razão da abertura 
de uma cratera causada pelas fortes chuvas ocorridas nos 
últimos dias.” 

 
▪ Indicação nº 051/2026 – Vereador Wanderley Nobrega 

Monteiro Filho: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que, 
por meio do setor competente, providencie a troca/reposição 
da iluminação do poste localizado na Avenida Prefeito Antônio 
Francischini, em frente ao número 2298, no Jardim Alvorada.” 
 

▪ Indicação nº 052/2026 – Vereador Wanderley Nobrega 
Monteiro Filho: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que, 
por meio do setor competente, providencie a retirada de 
entulho na Avenida Presidente Kennedy, ao lado do número 
160, e na Rua João Alves Ribeiro, esquina com a Rua José 
Gonçalves da Costa, no Jardim Alvorada.” 

 
 

III. PALAVRA LIVRE PARA AGRADECIMENTOS E MANIFESTAÇÕES. 
 


